



रायपुर मेंट्रो

रायपुर, शनिवार 12 जनवरी 2019 12

# असम, गुवाहाटी, दार्जिलिंग और दिल्ली, पश्चिम बंगाल के साथ विदेश से भी बुलाई जाती हैं लड़कियां राजधानी में चल रहा है स्या सेंटर के नाम पर जिस्म फरोशी का धंधा

लोकेंटों वेबसाइट में व्यक्तिगत काल गर्ल के विज्ञापन रायपुर भिलाई कुम्हारी, मोबाइल-वाट्सएप में आते है मेसेस बिलासपुर में उपलब्ध

जसेरि रिपोर्टर

रायपुर। राजधानी के बस स्टैंड के एक स्या सेंटर में छापा मारकर पुलिस को खुश नहीं होना चाहिए। राजधानी के बड़े-छोटे होटलों में स्या के नाम पर इस तरह काले धंधे कारोबार चल रहा है। टाटीबंध, मोहबा बाजार, जीईरोड, जेल रोड, फाफाडीह, स्टेशन रोड, समता कालोनी में स्या संचालित हो रहे जहां देशी और विदेशी लड़कियां स्या विशेषज्ञ के रूप में काम कर रही हैं।

जो अपने संपर्क से दूसरी लड़कियों को यहां बुलाती हैं और जिस्मफरोशी के धंधे में ढकेल देती हैं। पुलिस के पास इन आने जाने वाली देशी और विदेशी महिलाओं के रिकार्ड भी उपलब्ध नहीं है।

## सभी होटलों में करें कार्रवाई

सिविल लाइंस पुलिस को श्याम प्लाजा के स्या सेंटर में छापा मार कर खुश नहीं होना चाहिए दूसरे सभी बड़े स्या सेंटर में भी दबिश देनी चाहिए। जिससे इस तरह जिस्मफरोशी के धंधे से राजधानी का नाम बदनाम होने से बच जाए। छापा मारकर चार युवतियों को गिरफ्तार किया।

युवतियां असम, गुवाहाटी, दार्जिलिंग और दिल्ली पश्चिम को रहने वाली हैं। पुलिस को स्या सेंटर में सेक्स रैकेट चलने के प्रमाण मिलने के बाद मैनेजर अंकज सिंह और एक ग्राहक को गिरफ्तार किया। युवतियों के पास मिले पैसे भी जब्त कर लिए हैं।



जो दिखेगा, वो छपेगा

जनता से रिश्ता की  
जन समीक्षा  
नेगेटिव नहीं

## सरकार गाइड लाइन बनाए

स्या सेंटर में छापा मारने के लिए पुष्टि करना जरूरी था। पुलिस ने शिकायत की पुष्टि करने के लिए आपने जासूस को ग्राहक बनाकर भेजा। वह सामान्य लोगों की तरह सेंटर में घुसा। उसने पहले सेंटर में मसाज करवाने की फीस अदा की। वहां इनके काम पर नजर रख सके।

## सामान्य लोगों की तरह सेंटर में घुसा

स्या सेंटर में छापा मारने के लिए पुष्टि करना जरूरी था। पुलिस ने शिकायत की पुष्टि करने के लिए आपने जासूस को ग्राहक बनाकर भेजा। वह सामान्य लोगों की तरह सेंटर में घुसा। उसने पहले सेंटर में मसाज करवाने की फीस अदा की। वहां इनके काम पर नजर रख सके।

गया। उसने उसी समय पुलिस के आला अफसरों को सूचना दी। उस समय सेंटर में एक ग्राहक मौजूद था। पुलिस की एक टीम सेंटर के आस-पास मौजूद थी। प्लॉटर का इशारा पाते ही टीम सेंटर में घुसी और मैनेजर और ग्राहक को गिरफ्तार कर लिया।

## पुष्टि के बाद प्लानिंग से छापा मारा

स्या सेंटर संचालक सुनील छोपे के समय मौजूद नहीं था। पुलिस ने उसकी गिरफ्तारी के लिए घर पर छापेमारी नहीं की अलबत्ता युवतियों और मैनेजर के खिलाफ प्रिडेशन ऑफ इमॉर्तल ट्रैफिकिंग एक्ट (पीटा) के तहत कार्रवाई कर दी। युवतियों को महिला थाने में रखा गया है। शुक्रवार को उन्हें न्यायालय में पेश किया। प्रारंभिक पूछताछ में पता चला है

कि युवतियां अलग-अलग इलाकों की हैं। उन्हें सुनील ने अपने संपर्कों के माध्यम से उन्हें बुलाया। पुलिस को पिछले कुछ दिनों से स्या सेंटर में सेक्स रैकेट चलने की शिकायत लगातार मिल रही थी। पुलिस ने शुक्रवार को शिकायत की पुष्टि के बाद वहां प्लानिंग से छापा मारा।

## आपत्तिजनक चीजों के साथ 8 मोबाइल जब्त

सेंटर से कुछ आपत्तिजनक चीजों के अलावा लैपटॉप और 8 मोबाइल फोन जब्त किए गए हैं। पुलिस अफसरों के अनुसार लैपटॉप में बुकिंग कराने वाले ग्राहकों का ब्योरा है। उसका परीक्षण कराया जा रहा है। युवतियां कब से यहां आ रही हैं और कहा रहती हैं? इस बारे में जानकारी निकाली जा रही है।

## जानकारी निकलवाई जा रही

पुलिस के आला अफसरों का कहना है कि शहर के कुछ और सेंटरों के बारे में लगातार शिकायतें मिल रही हैं। उन सेंटरों के बारे में जानकारी निकलवाई जा रही है। शिकायत की पुष्टि के लिए पुलिस का फार्मूला अपनाया जा रहा है, जहां-जहां भी सेक्स रैकेट चलने के संकेत मिलेंगे वहां कभी भी छापा मारा जाएगा। ज्यादातर सेंटरों में असम और दार्जिलिंग इलाके की युवतियां ही हैं। सिटी एसपी प्रफुल्ल ठाकुर का कहना है कि उनके पास कुछ और सेंटरों के बारे में लिखित और मौखिक शिकायत है। उनके संबंध में जांच करवाई जा रही है।

## बड़े होटलों में चल रहा है स्या सेंटर

राजधानी के सभी बड़े होटलों में स्या सेंटर संचालित हो रहे हैं। जिसका कोई पंजीयन नहीं है। देश विदेश से सौंदर्य विशेषज्ञ अपनी सेवाएं दे रहे हैं। इस होटलों में ठहरने वाले कस्टमर पहले इंक्यारी कर लेते हैं कि आपके होटल में स्या सेंटर है कि नहीं। उनके दलाल रायपुर आने वाले सभी कस्टमरों को अपने होटलों की विशेषता से अवगत कराते हुए होटलों की बुकिंग करते हैं। स्या सेंटर वाले थ्री स्टार होटलों में ही ज्यादातर देशी और विदेशी कस्टमर ठहरते हैं। जिन होटलों में ये सुविधा नहीं वहां नाम के कस्टमर ही ठहरते हैं।

## वेबसाइट पर खुला आफर

लोकेंटों वेबसाइट में व्यक्तिगत काल गर्ल के विज्ञापन रायपुर भिलाई कुम्हारी, बिलासपुर में उपलब्ध हैं मोबाइल वाट्सएप के साथ चलते हैं, इस तरह अनेक वेबसाइट हो जो स्या सेंटर वाले होटलों से जुड़े हैं जो अपने कस्टमर को सुविधा देते हैं। लोकेंटो तो खुला आफर देते हुए कस्टमर को पूरी तरह संतुष्टि की गारंटी भी देता है।

## अपराध की दुनिया के बेताज बादशाह पर शिकंजा नहीं कस पाई पुलिस

खुलेआम चल रहा है जुआ-सट्टा, मादक पदार्थों की तस्करी का खेल  
बड़े सटोरिए कांग्रेस को बधाई देते पोस्टर की बढ़ा रहे है शोभा

जसेरि रिपोर्टर

रायपुर। राजधानी में जितने भी स्लम बस्तियां हैं पंडरी, राजातालाब, फोकटपारा, तेलीबांधा, लिंक रोड, मोहरापापरा, गुहियारी कुकरी तालाब, अशोक नगर, जनता कालोनी, खमतराई, बिरगोब, गोगांव, डब्ल्यूआरएस कालोनी की झोपड़ पट्टी, जरवाय, मोहबा बाजार, कबीर नगर हीरापुर, डंगनिया सुंदर नगर खारून के आसपास की बस्तियों, भाटागांव, सिविल लाइन, राजेंद्र नगर, जीईरोड से लगे बस्तियों, डीकेएस के पीछे शास्त्री मार्केट, बैरन बाजार, टिकरापारा, सिद्धार्थ चौक, पुराना धमतरी रोड, अमलीडीह, सेजबहार, मुजगहन, डूंडा में जमीन की दलाली के नाम पर खुले आम जुआ सट्टा खिलारा जा रहा है। सट्टा की परिचर्या लिखने वाले सभी जगह सक्रिय है। इनको वहीं मोहल्ले के दादा-बदमाश संचालित कर रहे हैं। बड़े बदमाश और सटोरिए तो नेता बनकर कांग्रेस के पोस्टर और बैनर की शोभा बढ़ा रहे



वाले चुनाव के बाद खाली समय में टेकेदारी शुरू कर देते हैं।

## आऊटर में चलता है जुआ

जुआ संचालित करने वालों ने शहर के आउटर में कुछ पाइंट बना रखे हैं, जहां हर रोज जुआ चलता है। साथ ही छुट्टी के दिन विशेष तरह का समारोह आयोजित कर दूसरा नाम देकर जुआरियों को बुलाया जाता है। जहां खुले आम देर रात तक जुआ चलता है कोई शिकायत करने वाला ही नहीं है। जो हार जाते हैं या लंबे से उतर जाते हैं वे ही इस पाइंट के बारे में बताते हैं पर पुलिस में शिकायत नहीं करते।

## पुलिस भी सज्जान लेती है पर खींच लेती है कदम

पुलिस को सुरक्षा को लेकर राजधानी में कई तरह के दबाव रहते हैं, कभी जुआरियों सटोरियों पर अभियान तलाना भी चाहती है तो राजनीतिक कारणों से कदम खींच लशी का दंदा ती है जिससे सटोरियों और जुआरियों के हौसले बुलंद हो रहे हैं। पास कालोनियों में फंक्शन के नाम पर रोज देर तक जुआ संचालित होता है। बाद में उसे मिलन समारोह या विदाई समारोह का नाम दे दिया जाता है। पुलिस इस तरह के आयोजनों पर नजर रखे तो रोज लाखों का जुआ-सट्टा पकड़ सकती है।

## मोहल्लों में चलती है दादागिरी

अपराध की दुनिया की शुरुआत मोहल्ले से होती है, काले कारोबार में देखते ही देखते वे बेजात बादशाह बन जाते हैं। पुलिस और नेताओं रसूखदार कारोबारियों से संपर्क कर उनके पैसों से कारोबार को संतालित करते हैं।

मोहल्ले बस्तियों में इन छुट्टेभ्या टाइप नेताओं की तृती बोलती है। चुनाव के समय नेताओं की हाजिरी लगाकर वोट का जुगाड़ने

Toner Toner Toner Toner Toner Toner

## बार-बार रिफिलिंग से छुटकारा पाइये

PREMIUM Laser Toner Cartridges

खराब प्रिंटिंग से छुटकारा  
अपने प्रिंटर की लाइफ बढ़ाईये  
अच्छी प्रिंट पाइये

12A 350 रु.

16A 2000 रु.

Contact 9302732787, 9165233333, 8770978078

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, इंद्रावति कालोनी, रायपुर

## सीआईएसएफ जवान की एके 47 और 30 कारतूस गायब

दंतेवाड़ा। जिले के धुर नक्सल प्रभावित क्षेत्र बचेली थाना क्षेत्र से सीआईएसएफके जवान पप्पू गोगोई की एके 47 और 30 कारतूस गुरुवार को गायब होने से हड़कंप मच गया है। जवान एनमएडीसी की खदान सुरक्षा में तैनात है। हथियार जवान को अलमारी में रखा हुआ था। सुबह 6 बजे के बाद देखा तो गायब था। हथियार गायब हुए 24 घंटे से ज्यादा समय बीत चुका है, लेकिन कुछ पता नहीं चल सका। नक्सल प्रभावित क्षेत्र, कुछ माह पहले हथियारों का सौदा करते पकड़ा गया था एक जवान-सीआईएसएफ की ओर से पहले खुद ही कारतूस और हथियार ढूँढने का प्रयास किया जा रहा था, लेकिन जब कोई जानकारी नहीं मिली तो मामला शुक्रवार को पुलिस के पास पहुंचा। पिन्हाल पुलिस और इंडस्ट्रियल फोर्स दोनों मिलकर हथियारों की तलाश करने का प्रयास कर रहे हैं।

सभी कपड़ों का विशाल संग्रह

365 दिन SALE

स्टीकर नहीं बेचते हैं... बेस्ट क्वालिटी फ्रेब्रिक

एक बार जरूर पधारें...

जितने का रेडिमेड कपड़ा खरीदेंगे उतने का ही मिलेगा फ्री...

अपनी मेहनत की कमाई के पैसे बचाएं  
अच्छे कपड़े, नये फैशन के टॉप क्वालिटी फैब्रिक

अकल के छोड़े दौड़ाओ...

ब्रांडेड जीन्स, ब्रांडेड ट्राऊजर्स, ब्रांडेड शर्ट, किड्स वेयर, कुर्ता-पैजामा, 3 पीस सूट, कुर्ती, शर्ट, लहंगा, अनारकली सूट अन्य हजारों वैरायटी मिलने का एकमात्र स्थान

bajajonline.com™

WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इंद्रावती कॉलोनी, गोरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.) शंकर नगर, कचना रोड खम्हारडीह, रायपुर, मो. 9131394672